AO «3pBuAn Npynn»

HACTEHHbIA KPOHLWTEWUH

RVi-2BWM-U1

MACIMNOPT

JlonosHuTeIbHAs HHGOPMaLHs Ha caiiTe: www.rvigroup.ru . .
Toxanmyiicra, 03HAKOMBTECH TEpe]] AKCILTyaTanuei

. 1 COXPaHUTE IS JaIbHEHIET0 HCIOIb30BaHUS
Tenedon Texundeckoii nogaepxku: 8-800-700-16-61 P

3BOHOK OecIuIaTHBII M0 Beeil Tepputopun PO

Penakmus 1
2021~




1. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JaHHbIe

RVi-2BWM-U1
I[BeT Bensrit
Bec 1200 r
DKcrTyaTanus —
Marepuai kopiyca AnoMuHUiM
T'aGapurHbie pasmepbl 240(J1)x174(1)*x141.5(B) mm

2. KomniekT mocraBku

Kponmrreiin 1 mr.
ITacnopr 1 wr.
IlecTurpanuslii Kimou 1 wr.
[Ta6ion /uisi MOHTaXa 1 .
Jlrobenn 4 .
Bunt TH M4x30 4 mr.
Bunt FH M4x10 3wt
Bunat PH M4x18 4 wr.
Bunt PH M4x10 3 T

3. CBejieHusi 00 yTHIH3aUUN

W3zpnenue He COACPKUT B CBOEM COCTABE OIIACHBIX MIIM SIIOBUTHIX BELIECTB, CIOCOOHBIX HAHECTH BPEJL 30POBBIO YE/IOBEKA
WM OKPY’KAIOIEeH Cpesie, U He MPeJICTaBIIIeT OMACHOCTH IS )KU3HU U 310POBBS JIFOZICH U OKPYIKAIOIIEH CPe/ibl 10 OKOHYAHUN
CpoKa CIy OBl Y THUIIH3AINS U3/IETHs MOKET MIPOU3BOJUTHCS 10 MPABUIIAM YTHIN3ALHUN OOIIEPOMBIIITIEHHBIX OTXO/I0B.

4. TpaHCIOPTHPOBKA H XpaHeHHe

W3nenus B TPaHCIOPTHOI Tape MepeBO3SATCs JIIOOBIM BHIOM KPBITBIX TPAHCIOPTHBIX CPEICTB (B JKEIE3HOTOPOIKHBIX
BAaroHax, 3aKPbIThIX ABTOMAILIMHAX, TPIOMAX U OTCEKaX CyJ0B, I'€PMETH3HPOBAHHBIX OTAIIMBAEMBIX OTCEKAX CAMOJIETOB U T.11.) B
COOTBETCTBUHM € TPeOOBAHUAMH JCHCTBYIOMINX HOPMATHBHBIX JJOKYMEHTOB.

PaccraHoBKa M KpeluieHHe B TPAHCIOPTHBIX CPEACTBAX SIMKOB C M3/IEIMSMH IO/DKHBI 00OECIEeUHBaTh UX YCTOWYHBOE
TMOJIOXKEHHE, UCKITIOYaTh BO3MOXKHOCTb CMELIEHHsI AIMKOB U yIapbl UX JAPYT O IPYTa, a TAKXKE O CTEHKH TPAHCIOPTHBIX CPEJICTB.

5. FabapuTHble pa3mMepsl

]

141.5

110.8

55

63

38

70

3/4”

58




